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Všechny české kraje a hlavní město Praha mají zájem na dalším koordinovaném rozvoji
Digitální technické mapy (DTM) a provozu Informačního systému DTM. Spolupráci nyní
potvrdí Memorandum, které na svém dnešním zasedání schválili krajští radní a doporučili
stejný krok i zastupitelům.

Středočeský kraj uzavře memorandum o spolupráci v systému Digitálních technických map se všemi
českými kraji, hlavním městem Prahou a Institutem plánování a rozvoje hl. m. Prahy (IPR). „ Díky
dnešnímu schválení krajským zastupitelstvem potvrzujeme, že máme zájem na dalším
koordinovaném rozvoji DTM a provozu Informačního systému DTM. Je totiž žádoucí, aby
celkové řešení bylo jednotné pro všechny kraje a tedy i pro celé území České republiky.
Jednotnost je vhodné zachovat s ohledem na budoucí změny vyvolané jednak technickým a
legislativním vývojem, ale též dalšími skutečnostmi, které mají vliv na DTM,“ konstatuje Jiří
Snížek, náměstek hejtmanky pro oblast regionálního rozvoje a územního plánování. Cílem je i
propojení krajů a Prahy při vytváření kompatibilního technologického zázemí.

Předmětem memoranda je zároveň dohoda o způsobu pořizování dodávek či služeb nezbytných pro
zajištění kompatibility jednotlivých IS DTM krajů v rámci ústředního informačního systému veřejné
správy, o distribuci těchto dodávek a služeb a také o předávání potřebného know-how a zkušeností. „
Jsme připravení poskytovat si vzájemnou součinnost a informovat se o všech
skutečnostech, které by mohly mít vliv na předmět plnění,“ potvrzuje Jiří Snížek s tím, že za
účelem koordinace činnosti krajů a hl se vytváří pracovní skupina. Náklady na činnost skupiny
ponese každá strana za svého zástupce. Praha a IPR bude mít každý svého zástupce, ale vystupovat
budou jako jeden kraj. Předsedou bude zástupce Prahy.

DTM kraje je vedena prostřednictvím Informačního systému DTM, přičemž od 1. 7. 2024 běží systém
naostro. O memorandu ještě musí rozhodnout krajské zastupitelstvo.
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